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ATA DA 92ª REUNIÃO DA FRENTE PARLAMENTAR MISTA DO SERVIÇO 
PÚBLICO, REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 2022, SEGUNDA-FEIRA, 13 
HORAS E 30 MINUTOS, PELA PLATAFORMA ZOOM. 

PARTICIPANTES: Patrícia Coimbra Assessora da Dep. Alice Portugal; Vladimir Nepomuceno - consultor 
sindical e diretor da INSIGHT assessoria; Alan Trajano assessor dep. Rogério Correia PT-MG;; Alexandre 
Marques SINDIQUINZE; Angela Lobo ATENS; Carlos Marinho FENALE; Chico Vaz SINJUS DF; Eduardo Couto 
FENAJUD/SERJUSMIG; Elna Melo e Jussara CONDSEF; Francisco Domingos PROIFES; Geraldo Pessoa 
SINDIRECEITA; Irismar Miranda SINDFAZENDA; ; Ildebrando Paranhos SINDIUPES; Iuri Cardoso ASCEMA; João 
Paulo JP CTB Nacional; José Arinaldo ANFIP; Leandro SINDIJUS PR; Paulo José SITRAEMG; Marilda Abreu 
CNTE; Neto FENAPRF; Paulinho ASFOC; Pedro Armegol CUT; ASCOM FENAJUFE Luciano Berregeno; Sérgio 
Ronaldo CONDSEF; Márcia Abreu e Toninho Alves FASUBRA; Tayna ASCOM ANFIP; Ricardo Marinho SUS;  
  
 ENCAMINHAMENTOS:  

✓ Utilizar a logo da Frente nos materiais gráficos das entidades e parlamentares parceiros para demonstrar 
unidade e força;  

✓ Divulgar os vira votos atualizados nesta quarta-feira (08) com os parlamentares favoráveis à PEC 32 para o 
trabalho das entidades nas eleições de 2002; 

 ✓ Participar e divulgar as iniciativas desta Frente, tais como: podcast no canal do YouTube; Programa 
Conversa na Frente e divulgar os cards e as ações e o observatório da PEC32 nas páginas eletrônicas das 
entidades;  

✓ Apoio ao PLP nª 4/2022 de autoria ao Senador Alexandre Silveira (PSD-MG) em tramitação no Senado 
Federal, proposto pelas parceiras FENAJUD /SERJUSMIG - Eduardo Couto; bem como todos os demais 
projetos com o mesmo propósito, inclusive em tramitação na Câmara dos Deputados;  

✓ Divulgar os cards para conscientização da importância dos sindicatos e ajudar a sindicalização. Agenda | 
Informes (CAMPANHA NACIONAL SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE 2022): 

 ✓ SINAL continua a greve  

✓ O dep. Rogério Correia PT-MG é o relator na CTASP do PLP 189/2021 - Cria no INSS a unidade gestora 
única do Regime Próprio de Previdência Social dos servidores federais, incluindo nessa instituição todos os 
servidores federais (Executivo, Legislativo e Judiciário, incluindo parlamentares e magistrados);  

✓ PEC 63/2013, cria um adicional por tempo de serviço para magistrados, Procuradores do Ministério 
Público e membros da Advocacia Pública. O sen. Alessandro Vieira apresentou emenda que estende para 
todos os servidores, caso não seja aceita, defendemos o arquivamento da PEC.  

✓ Acompanhar PLN 5/2022, que é o PLDO/23 - Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2023.  

✓ PL 6204 de 2019 - PL da Desjudicialização da Execução/Privatização e o Projeto de Lei 3662/21, do 
Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, que transforma cargos vagos de auxiliar e de técnico 
judiciário em cargos de analista judiciário. A matéria está no Senado; proposto pelo Thiago Duarte 
FENAJUFE; 

✓ Apoio contra o PL da Privatização do Judiciário PL 1706/21; proposto pelo Thiago Duarte FENAJUFE; 

✓ PLP 17/2022 - Reduz drasticamente os valores em cobrança. Vai sobrar menos recursos para todas as 
políticas públicas.  

✓ 23.07.2022 às 10h – Ato Nacional Manifesto em defesa da Funai e dos seus servidores nas 
unidades da Funai espalhadas por todos os estados e o Distrito Federal - Funai Sede, Coordenações 
Regionais, Coordenações Técnicas Locais, Frentes de Proteção Etnoambientais e Museu do Índio. 

✓ As comissões permanentes do Senado marcaram reuniões semipresenciais nesta semana para deliberar 
sobre as emendas a serem apresentadas pelos colegiados ao projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) de 
2023 (PLN 5/2022). A Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa (CDH) se reuniu nesta segunda-feira 
(20), às 14h. As Comissões de Assuntos Econômicos (CAE) e de Agricultura e Reforma Agrária (CRA) se encontram 
nesta terça-feira (21), às 10h. À tarde, a Comissão de Transparência, Fiscalização e Controle (CTFC) faz a sua reunião 
às 14h30. Já na quarta-feira (22), a Comissão de Meio Ambiente (CMA) convocou reunião com esse objetivo para 
8h30, e a Comissão Senado do Futuro (CSF), para as 9h. O dia também foi escolhido para votação das emendas na 
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Comissão de Educação, Cultura e Esporte (CE), às 9h30, nas Comissões de Infraestrutura (CI) e de Assuntos Sociais 
(CAS), ambas às 11, e na Comissão de Ciência e Tecnologia (CCT), às 12h. Na quinta-feira (23) será a vez da Comissão 
de Relações Exteriores e Defesa Nacional (CRE), às 10h. A abertura do prazo para a apresentação de emendas ao 
PLDO foi dia 15 de junho, e o encerramento é quinta-feira (23), até 18h. As comissões permanentes do Senado e da 
Câmara podem apresentar entre quatro e oito emendas, dependendo de suas especificidades com relação às áreas 
temáticas do Orçamento da União. No caso do Senado, nove comissões, de um total de 11 (incluindo a Mesa 
Diretora), podem apresentar até oito emendas. Somente a CDH e a CRE é que podem apresentar até seis emendas, 
que podem ser de apropriação (com o uso de recursos da reserva de contingência) e de remanejamento (que 
dependem do cancelamento de outras despesas). As emendas definidas pelas comissões seguirão posteriormente 
para apreciação da Comissão Mista de Orçamento (CMO). Fonte: Agência Senado. 

✓ Próxima reunião: 27 de junho, segunda-feira, às 13h30. Pauta: Selo para parlamentares comprometidos 
com o serviço público.  

 

Atuar para defender direitos é o nosso foco! Junte-se a nós‼ 
Por uma SERVIÇO PÚBLICO DE QUALIDADE para todos os brasileiros! 

Frente Parlamentar- A Frente, criada em 2007, atualmente sob coordenação colegiada dos deputados Alice Portugal 
(PCdoB/BA), Danilo Cabral (PSB/PE), Rogério Correia (PT/MG), Paulo Ramos (PDT/RJ) e dos senadores Paulo Paim (PT/RS) e 
Zenaide Maia (PROS-RN), atua em prol do fortalecimento do serviço público e a preservação dos direitos dos servidores.  

frenteparlamentardoservicopublico.org 
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